

NOTA TÉCNICA

1. APRESENTAÇÃO

A presente Nota Técnica tem por objetivo solicitar à CPL a emissão de uma errata no certame licitatório Concorrência Pública nº 002/2023, processo licitatório nº 041/2023, Registro de Preços nº 013/2023, realizado pelo SAAE, cujo objeto é a contratação de empresa, no sistema de registro de preços, para eventual execução de padronização de ligações de água, com instalação de hidrômetros.

2. DA SOLICITAÇÃO

Errata

No anexo V – Termo de Referência, página 34, item 14. – Preço.

Onde se lê:

(...) O percentual para BDI proposto pelo SAA é 28,00%, ...

Leia-se:

(...) O percentual para BDI proposto pelo SAA é 25,00%, ...

O ajuste se faz necessário a fim de compatibilizar a informação da Planilha Orçamentária Base e Planilha de Composição de BDI, anexo VII do edital, páginas 38 e 38, correta, com a informação do Termo de Referência, a ser corrigida.

As demais condições permanecem as mesmas, inclusive sem qualquer alteração de valores do orçamento.

É a solicitação.

Mariana, 22 de fevereiro de 2024.



Samuel de Mendonça
Coordenador de Divisão e Expansão
SAAE Mariana